



Beszámoló

Kedvezményezett neve: Abaterv Kft.

Projekt megvalósítás helyszíne: 3261 Abasár, Radnóti út 4.

Projekt címe: "Mérnöki szolgáltatások színvonalának fejlesztése informatikai beruházással"

Projekt azonosítószáma: 3266657885

Támogatás összege: 2.499.960,- Ft

Fejlesztés leírása:

A fejlesztés során az irodai és külső helyszíneken, építkezéseken egyaránt használható számítógép és mobil hotspot biztosítására alkalmas készülékek, irodai használatra monitorok, nyomtató és hálózati eszközök, valamint mérnöki számolóprogram fejlesztése történt, került beszerzésre, megvásárlásra.

A fejlesztés célja a mérnöki tevékenységhez kapcsolódó kor kihívásainak való megfelelés, a szolgáltatás színvonalának növelése.

A fejlesztéssel a vállalkozás versenyképessége növekszik, a hatékonyságot növelni tudjuk.

A hatékonyság növelésével a gazdaságosság is növekszik, valamint az új eszközök energia fogyasztása is csökken, illetve az új modern nyomtató a magasabb minőségű dokumentálás mellett az input anyagokkal is lényegesen hatékonyabban dolgozik, ez által a környezetet is kíméli.

A gazdaságosság növelésével lehetővé válik, hogy a tevékenységet nem csak tagi hanem munkavállalói jogviszonyban végezzük, ez által a munkahely teremtés is megvalósulhat, mint kitűzött cél.

A fejlesztés szükséges, mert az Axis számolószoftver segítségével lehetővé válik a statikai számítások végzése tartószerkezet méretkorlátozása nélkül.

Az irodai munkavégzés során a tervező programokhoz alkalmas több monitoros rendszerrel a munka hatékonysága jelentősen növekszik, az új nyomtatóval a tervek és szakértői vélemények színes dokumentálása lehetővé válik.

A hordozható számítógéppel a külső helyszínekről is elérhetővé válnak az irodai számítógépek, és a speciális szoftverek általi képi megjelenítés nem lesz az irodához kötve.

A tervezéssel kapcsolatos megrendelői/építetői elvárás, a megvalósítandó épületek minél színvonalasabb bemutatása, ezért szükséges a megfelelő szoftverrel felszerelt hordozható számítógép, mivel a tervező programok által generált 3D látványtervek magasabb élményt és bemutathatóságot képesek elérni, mint a normál, mindenki számára elérhető egyszerűbb programok, továbbá megrendelői/építetői igény a tervek bemutatása az építési helyszínen, illetve az építető lakásán, irodájában.

Az általunk létrehozott termék – építészeti és tartószerkezeti tervek, szakértői szakvélemények – minden esetben egyedi és más-más megrendelői igényt elégít ki, valamint a megbízás a nagyfokú bizalomra épül, így a marketing stratégia legfőbb

elemé az ismertség és a bizalom, ennek megszerzése és megtartása a jó minőségű munkával biztosítható, ezért az általunk tervezett és felügyelt beruházásokra hívjuk fel a figyelmet, a projektjeink bemutatásával, megismertetésével.

A mérnöki tevékenység, tervezés során olyan építészeti-, mérnöki-műszaki megoldások alkalmazása szükséges, ami a megrendelői/építetői elvárásokat teljesíti és egyben környezetkímélő és energiatakarékos megoldást nyújt.

Marketing tevékenység:

Céglogóval ellátott ajándéktárgy készítése (toll, notesz) és ügyfeleknek ajándékozása. Céges címkével ellátott palackozott bor ajándékozása, Proprio-épületgépész víz-, gáz-, fűtészerező Bt. közreműködésével.

Esélyegyenlőségi vállalás:

A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken a kommunikáció, a viselkedés esélytudatosságot fejez ki, nem közvetít szegregációt és a csoportokra vonatkozó meglévő előítéletek csökkentésére irányul. A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályok betartásra kerülnek. 1 fő 55 év feletti korú többletfoglalkoztatotti létszám 2022. január 1.-től megvalósul.

A térségi szolgáltatók bevonása:

Az eszközöket egy Gyöngyösi cégtől vásároltuk meg a PROFTEC Kft-től.

Közösségi szolgáltatás:

Ügyfelek, Megrendelők számára az épület tartószerkezeti rendszer-modelljének bemutatása, keresztmetszetek igénybevétele, kihasználtságának, alakváltozásának megjelenítése a modellábrán, a nagy monitorok segítségével.

Kommunikációs tervben tett vállalások:

Céglogóval ellátott ajándéktárgy készítése (toll, notesz), céges címkével ellátott palackozott bor elkészült.

Társadalmi felelősségvállalás (civil egyesületek, egyházi szervezetek építéssel járó beruházásainak segítése előkészítés során, mérnöktanácsadás a döntések előkészítéséhez):

Jelenleg az Abasári Római Katolikus Egyházközség részére adunk mérnöki segítséget a templom barokk ajtóinak korhű helyreállításához, amit Hazai Egyházi és Nemzetiségi Támogatások program keretében nyert el az egyházközség.

Abasár, 2021. december 8.

.....
Dér Ferenc Kálmán
ügyvezető
ABATERV Kft.

ABATERV Kft.
3261 Abasár, Radnóti út 4.
Cégjegyzék szám: 10-09-029253
Adószám: 14638940-2-10